

ANUNT DE PRESĂ

Data publicării: 28.12.2023

Anunț finalizare proiect
„Îmbunătățirea competitivității economice a SC MATUKA FER NEF INVEST SRL prin
achiziționarea de echipamente tehnologice noi”

Proiectul „Îmbunătățirea competitivității economice a SC MATUKA FER NEF INVEST SRL prin achiziționarea de echipamente tehnologice noi”, cod SMIS 134785, cu o valoare totală de 1.255.475,55 lei, din care valoarea FEDR este de 719.335,65 lei finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2 - Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 2.1 – Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri, a fost implementat de către SC SC MATUKA FER NEF INVEST SRL în perioada 01.10.2019-31.12.2023.

Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, Organism Intermediar al programului care monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru.

Obiectivul general constă în dezvoltarea activității firmei prin dotarea cu utilaje tehnologice noi și introducerea de tehnologii noi, nepoluante, în procesul de producție, în vederea dezvoltării durabile a societății.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Crearea unei unități de producție (prin transformarea deșeurilor metalice și nemetalice în materie primă secundară) în cadrul SC MATUKA FER NEF INVEST SRL, prin achiziționarea de echipamente tehnologice noi, în vederea dezvoltării societății pe piața de profil, într-un termen de 12 luni de la data începerii proiectului.
2. Crearea de noi locuri de muncă în cadrul întreprinderii, prin angajarea a 3 noi persoane, în vederea creșterii numărului mediu de angajați și menținerea acestei creșteri pe întreaga perioadă de monitorizare a proiectului (3 ani după efectuarea plății finale în cadrul proiectului) și eliminarea factorilor de discriminare și promovarea egalității de șanse, prin achiziționarea unei rampe mobile destinată persoanelor cu dizabilități și angajarea unei persoane din categorii defavorizate, într-un termen de 12 luni de la data începerii proiectului;
3. Minimizarea la sursă a deșeurilor generate și creșterea gradului de recuperare și reciclare a deșeurilor, prin certificarea ISO 14001 într-un termen de 12 luni de la data începerii proiectului.

Rezultate așteptate:

1. Achiziția unui buldoexcavator, a unui încărcător, a unui cântar, a unui granulator, a unei prese și a unui sistem de iluminat extern cu led-uri.
2. Certificare ISO 14001.
3. Crearea a 3 locuri noi de muncă, din care un loc de muncă pentru persoane defavorizate, precum și achiziția unei rampe mobile de acces pentru persoane cu dizabilități.

La nivelul comunității locale proiectul are un impact pozitiv prin crearea de locuri noi de muncă, iar la nivelul regiunii proiectul contribuie la creșterea competitivității.

Date de contact beneficiar:

SC MATUKA FER NEF INVEST SRL, Municipiul Odorheiu Secuiesc, România, Str. NICOLAE BALCESCU nr. 77, județul Harghita, cod postal 535600, România, Tel: 0740055548; E-mail: kareszko@yahoo.com, Persoana de contact : Rosalia Lukacs, 0740055548